

奇異恩典典

／萍芳

習 榮離開我和孩子已一個月，我寫這一篇見證作為對他的追思。在此我要見證上帝對我們這家的愛和奇異恩典。上帝說：「我未將你造在腹中，我已曉得你。」你是我所造的，也是我草場的羊，上帝把我們看為比飛鳥更貴重，若不是上帝的許可，我們的一根頭髮也不會掉下來。

我們結婚已有二十八年。當我在懷第三的孩子八個月時，也就是二十三年前。他就因第一次胃出血進醫院以後，就和胃潰瘍結了不解之緣。他一方面因先天遺傳的胃弱，另一方面在船上工作時吃鳳梨沒節制，造成胃壁損傷，傷口是在胃和大腸的結口處，很難痊癒，只要一不注意吃或拿太重的東西，病就發作。每次發作不但他辛苦，也連累他的兄長和姊妹們也跟著忙碌辛苦。二十多年來連續發作了二十多次，成爲他身上的刺。他的胃從不感覺疼痛，發作的症象就是不斷的出血，所以經歷了無數的危險，也經過了多次的死蔭幽谷，兩次的大手術，都蒙上帝的看顧和保守。因上帝說「壓傷的蘆葦我必不折斷，將殘的燈火，我必不吹滅」。

習榮的身體從去年開始就容易感覺累，以爲是缺少運動，他又不喜歡檢查身體，六月底曾一次大便大量的血，起先以爲是胃出血。後經醫生查說是內痔出血，吃藥好後就沒在意，其實他根本沒有痔瘡。到年底身體開始覺得畏寒，有時發燒，還以爲感冒。到今年正月才感覺不對，燒退了又再來，才去找醫生並驗血，驗出是腸炎，醫生說只要吃藥、多休息，並連續打一星期的針，就會完全好。於是打針，吃藥好了以後，又剛好要過年，他也跟著忙。過後燒又來，再去找醫生，醫生也覺得不對，叫去X光掃描。才發現腎一邊正常，一邊卻有水泡，肝有黑影，就叫我們還是趕快去椰城，那邊儀器比較齊全，能知道病況。

經大家商討後，決定到星洲。當我坐在機上，突然有一種感覺，這是第三次乘飛機去找醫生了，前兩次是躺在扛架上，掛著鹽水去醫病，結果能平安走回來，而這次是走著去找醫生，是否能平安回來，我不敢往下想了，只有禱告，求主保守醫治。我的大男兒在星洲接我

們，就直接到醫院。發現在直腸裡有小腫瘤。照醫生說如不即刻切除，會阻塞大腸，很危險，又滿口說手術後不會有危險。而我們想發燒的原因是腫瘤，他的大便又開始有血，既然手術不會有危險就決定動手術。手術也很順利的完成，感覺很安心。那知第二天見醫生時，才知他的病毒已漫延到整個肝，是晚期，生命的期限快則半年，慢則一年。我聽後，如晴天霹靂，全身發軟，只能禱告主。後我打開聖經，我看到了主耶穌在客西馬尼的禱告，主爲我們的罪上十字架是那樣的悲傷和孤獨，門徒都睡著了，世人都離棄他，背叛他。我感謝主，在這個時候，給我安慰，給我力量。習榮雖然在絕望的病中，還有我和孩子跟他一起奮鬥，還有那麼多愛他的弟兄姊妹和親人的禱告支持。

住進普通病房，他又經歷了兩次的生命危險，上帝又帶領他安然而過，連主治醫生也很驚奇，叫我們繼續禱告我們的上帝。回到這裡也經歷了兩次大量出血的危險，又平安的渡過。於是我們充滿著信心和希望，以爲他會好起來，因爲已經和我們看到了那麼多的神蹟在他身上。以爲手術的失敗，以致發炎流出大量的濃水，在T.C.T大量打各種消炎藥水，和這裡的不斷出血，輸進新鮮的血，能消掉他身上的病毒，他會痊癒。但我們的意念非上帝的意念，我們的道路非上帝的道路，上帝要給他的是個完整的身體，無悔的人生道路回到上帝那裡，傷口那麼大能痊癒，也從不感覺痛，不用吃止痛藥，醫生縫傷口不用麻醉劑，血壓，血量，大便能已正常，就是到最後一口氣也毫無

痛苦，那麼平靜的走。在靈程的道路上，他願意傳道讀聖經，認清十字架道路，門徒的責任和對罪的認清，也真正倒空自己，從新認罪悔改。對他所虧欠的人，他也能謙卑的求諒解。對兒女他也盡了他的責任，他非常愛他們，兒女也非常愛他。對左鄰右舍，對親戚朋友，他一向以來做得比我好。在病中他從沒埋怨，呻吟過，只有在第一次大量出血時，他對女兒說，他很辛苦，過後是那樣的平靜，堅強和忍耐，連這裡的醫生和護士們都非常的欽佩他。當我在悲傷他的離去時，女兒對我說，我們的爸爸已打完了他世的戰，因他的忍耐，順服，到最後都沒有離棄，背叛上帝，所以他已戰勝了，安息在主懷了。該擔憂的是我們，我們的仗還未打完。在他離世的前一天，一直指天花板說很多黃色的星新奇的東西，又指前面耶穌的照片，我想上帝已讓他看到天國的榮耀城了。

習榮一直常對我說，我們的家是蒙上帝祝福的家，我也感覺是的。但是當發生這次的苦難時，我感覺到我們是那樣的可憐。大家看我們是那樣的，自己也看自己是那樣的，不幸。我在疑問，蒙上帝祝福的家，為什麼是這樣的結局了。當還未動手術前，我好幾次翻開聖經，就是翻到箴言廿四章十節，「你在患難之日若膽怯，力量就微小」。但是我怎能不膽怯呢？因我完全不知道下一步要發生何事，他的病情時好時壞，在星洲的一段時間，我常半夜驚醒，痛哭，在巴士上，在地鐵上，在路上常不禁的流淚。甚至在我軟弱時，我禱告上帝說：「上帝啊！如果他要這樣不斷的經受苦難。

將來還要受病毒的痛苦，你就現在接他去吧！」我最小的兒子就對我說，他看爸爸的病情。也同樣處在這種感受。但他的教會弟兄對他說，你有沒有想過，為什麼是你處在這種境地。是你，不是我，也不是別人。你應為此感到慶幸，你們有機會學習忍耐和被操練的機會。而你們的受苦和爭戰是有意義的，因你爸爸是已得救有盼望的。我爸爸也是犯癌症死的，他沒機會歸主，死時是那樣的痛苦，又沒盼望。

是的，我是那樣的愚昧軟弱，我一直以為上帝離我好遠好遠，在掩面不看我，我是那樣的孤單無助。然而就如《導向》內「海邊沙灘的腳印」一樣。上帝也對我說，不，他完全沒有離開我，他在抱著我，用他的膀臂擁護著我。他已經把最好的賜給我們這一家，二十多年

來。習榮經歷了二十多次的胃出血危險，甚至已在死亡的邊緣上，上帝都讓他平安的渡過。因上帝知道，這個家還需要他的支持。而現在也知道他身體的健康已承擔不來，就把他接去。我們四個孩子中三個能到新洲去專修，好多朋友說，我們一定是有老本，不然照我們這樣的生意，決不可能供給三個孩子出國。還有如果習榮的病是發生在十年前，我們的家也會垮下去，現在孩子的前途，也不用我們操心了，這些都是上帝的恩典和奇妙安排。我們的家是真正蒙上帝祝福的家。在此我希望通過我們這一家的親身經歷，能對大家有幫助。上帝是信實的，是滿有慈愛的，只要我們願意將一切完全完全交託，敬畏在他的腳前，上帝的帶領從不會差錯的。



您需要導向這園地 導向需要您投入 大家一同為文字事工擺上 把福音傳開

投稿簡則

1. 來稿請用標準格式稿紙，缺稿紙者可向編者索取。
2. 請勿一稿兩投，投於本教會週刊者例外。
3. 本刊三個月以前截稿，有季節性之稿件請注意早投。
4. 稿件登載後，本刊略致稿酬；如願奉獻稿費者，請註明。
5. 本刊各欄歡迎轉載，但請註明出處。

P. O. Box 10734

Honolulu, HI 96816 U.S.A.